

华夏银行

成功引进战略投资者

10月17日，华夏银行与德意志银行和萨尔·奥彭海姆银行（Sal Oppenheim jr. & Cie KGaA）在京共同宣布，由德意志银行和萨尔·奥彭海姆银行联合组成的财团将出资26亿元人民币向首钢、山东电力等18家华夏银行股东购入华夏银行5.87亿股份，占华夏银行总股数的13.98%。该项股份转让协议已签署，但尚需获得政府有关部门的批准。

华夏银行和德意志银行同时还签署了全面技术支持协议、信用卡业务合作协议和全面长期战略合作备忘录等战略合作文件，双方将在信用卡、财富管理、中小企业金融服务、资金产品研发等领域深入合作。德意志银行将在风险管理、资产负债管理、零售银行和企业银行等方面向华夏银行提供先进的国际经验，有力提升华夏银行的国际化水平。德意志银行将在华夏银行董事会提名一位董事。

华夏银行董事长刘海燕在签字仪式上表示：“德意志银行是一家世界知名的具有悠久历史的大银行，在风险管理等



商业银行领域具有丰富的知识和专长。华夏银行与德意志银行的合作将为两行共同发展、实现双赢带来令人鼓舞的前景。”

华夏银行行长吴建表示：“通过此次华夏银行与德意志银行进行战略性合作，德意志银行对华夏银行提供了广泛的专家技术支持，将为我行带来商业银行经营的国际最佳实践、产品与服务的创新以及先进的技术和系统，进一步提高我行的市场竞争力，加快我行发展步伐。”

德意志银行集团执行委员会成员瑞诺·纳斯克先生讲到：“对于德意志银行而言，中国是一个重要的增长市场。通过入股华夏银行，我们在中国有了一个具有实力和令人尊敬的战略合作伙伴。该投资将进一步确保我们能够直接参与中国零售金融服务领域的发展。中国的零售金融市场充满活力，拥有着迅速增长的富裕客户群和强烈的金融服务综合需求。我们将在这个充满机遇且令人兴奋的市场上发挥本行全球化的零售和金融产品专业优势。”





华夏银行：

华夏银行成立于1992年10月，总行设在北京，注册资本42亿元人民币。华夏银行于2003年9月在上海证券交易所公开挂牌上市。2004年华夏银行被评为中国上市公司金融地产行业10家最具竞争力企业之一，2005年荣获“中国最具影响力的财富企业”称号。

近几年，华夏银行的资产、利润和业务增长较快，已在中国27个中心城市设立分支行，拥有250多家营业网点，重点在经济发达、金融资源丰富的长江三角洲、环渤海地区和中西部经济中心城市发展业务。

据2005年中报显示，华夏银行2005年上半年总资产规模已达到3239亿元人民币，资产质量良好，公司盈利能力进一步提升。华夏银行将继续按照质量、效益、速度、结构相协调的发展目标，不断拓展新的市场、开发新的业务品种，提高经营管理水平，求得良好的发展。欲知详情请查阅公司网站 www.hxb.com.cn



德意志银行：

德意志银行的资产总值约9,640亿欧元，约计63,700名员工，在全球74个国家提供无与伦比的金融服务。德意志银行为世界各地追求卓越的客户提供优质的金融服务，藉以为银行集团的股东和成员创造优厚的价值。

德意志银行的投资银行、企业银行和证券、衍生工具、银行交易服务、资产管理及私人财富管理服务居全球领导地位，并在德国和部分欧洲大陆国家拥有重要的私人和商业银行业务。德意志银行在亚太区17个地区共设立45个办事机构，员工总数超过6,500人。

德意志银行在德国及其它欧洲国家的零售银行业务方面已有悠久的历史，私人及商业客户业务有约1300万名客户。2004财政年的税前盈利超过10亿欧元。德意志银行旨在本行现有业务往来的地方扩大零售银行业务，并有计划发展新市场，目标是可持续及有盈利的增长。详情请查阅公司网站 www.db.com

萨尔·奥彭海姆银行：

萨尔·奥彭海姆银行总部位于德国科隆，是欧洲最大的独立私人银行之一。萨尔·奥彭海姆银行战略重点在于资产管理和投资银行业务。资产管理部门侧重服务私人和机构客户；投资银行业务部门的核心竞争力则在于企业融资和金融市场。详情请查阅公司网站 www oppenheim.de